
             ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ERASMUS+  (KA1) 

«TEACH, EDUCATE, ACT, MOTIVATE!» (Διδάσκω, εκπαιδεύω, δρω, 

κινητοποιώ!).  

 

Στο πλαίσιο του ευρωπαϊκού προγράμματος κινητικότητας 

ERASMUS+KA1,η Διευθύντρια της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας 

κα Καραγιώργου Αικατερίνη και οι εκπαιδευτικοί των νηπιαγωγείων 

Μάνδρας, Ολυμπιάδας και 2ου  Νηπιαγωγείο Ελασσόνας κα Λασπά 

Δήμητρα,  κα Πλιάρη Ζωή, κα Παπαδοπούλου Ευαγγελία και κα  

Σπαθάρα Νίκη ταξίδεψαν στο Λουξεμβούργο. 

 



 Οι εκπαιδευτικοί πραγματοποίησαν επιτόπια παρακολούθηση 

εργασίας (jobshadowing) στο ‘European School Luxembourg I’ , στο 

Λουξεμβούργο  από 20/9/2021 μέχρι 24/9/2021.Ακολούθησαν το 

καθημερινό ωρολόγιο πρόγραμμα του Αγγλικού, Γαλλικού και 

Γερμανικού Νηπιαγωγείου και της Α’ αγγλικής τάξης δημοτικού, του 

σχολείου υποδοχής και παρακολούθησαν καλές πρακτικές και 

καινοτόμες διδακτικές μεθόδους διδασκαλίας. Ήρθαν σε επαφή με 

εκπαιδευτικά συστήματα της Αγγλίας, της Γαλλίας, της Γερμανίας,  

Παράλληλα γνώρισαν τον τρόπο οργάνωσης και λειτουργίας ενός 

σχολείου που παρέχει διαπολιτισμική εκπαίδευση στη μητρική γλώσσα 

των μαθητών του.Τους δόθηκε η ευκαιρία να βελτιώσουν τις γνώσεις 

τους σε διδακτικά θέματα,να μυηθούν   σε καινοτόμα πρότυπα και να 

ενημερωθούν  για  πρακτικές και μεθόδους διδασκαλίας που εφαρμόζει 

το ‘European School Luxembourg I’ για τα παιδιά με ειδικές 

εκπαιδευτικές ανάγκες. Τέλος αντάλλαξαν απόψεις ,πρακτικές και 

εμπειρίες  με τους Ευρωπαίους εκπαιδευτικούς σχετικά με το 

εκπαιδευτικό σύστημα του Λουξεμβούργου. 

Με την επιστροφή τους στις σχολικές μονάδες οι εκπαιδευτικοί 

θα προχωρήσουν στη διάχυση της γνώσης που αποκτήθηκε για τις 

καινοτόμες εκπαιδευτικές μεθόδους στην τάξη, στο σχολείο και στην 

εκπαιδευτική κοινότητα ώστε να εμπνευστούν περισσότεροι 

εκπαιδευτικοί για την υλοποίηση παρόμοιων σχεδίων και την 

υιοθέτηση  παρόμοιων καινοτόμωνπρακτικών.  

Το πρόγραμμα με τίτλο «TEACH, EDUCATE, ACT, MOTIVATE!» 

(Διδάσκω, εκπαιδεύω, δρω, κινητοποιώ!) χρηματοδοτείται εξολοκλήρου 

από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, ενώ υπεύθυνη για τη διαχείρισή του 

είναι η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας. 



 

 

 


